

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Matouš Hudák

Název bakalářské práce: Zimní a plavecké stadiony jako potencionální prostředek teroristického útoku

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: doc. Ing. Dr. Štefan Danics, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: PAČR – vysokoškolský učitel

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce					x		
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			x				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			x				
	faktická, věcná a obsahová správnost				x			
	hloubka provedené analýzy			x				
	zvládnutí odborné terminologie			x				
	schopnost argumentace a kritického myšlení			x				
	uplatnění práce v praxi / výuce		x					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů				x			
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací				x			
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol				x			
	jazyková a stylistická úroveň				x			
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky				x			
Celkové hodnocení bakalářské práce					x			
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autor si ke zpracování BP vybral velmi aktuální téma s významnými bezpečnostními aspekty, neb v práci přibližuje chemický terorismus. Cíl práce je poměrně jasně formulován, ale samotný název tématu je zmatečný, protože zimní a plavecké stadiony nemohou být „prostředkem potencionálního teroristického útoku“, ale mohou se stát tzv. měkkým cílem. K tomuto zmatečnému názvu BP došlo asi tím, že autor měl na mysli, že chlór a amoniak používaný na těchto stadionech se mohou stát prostředky teroristů pro chemický útok. Alarmující je skutečnost, že v teoretické části práce absentuje podkapitola či aspoň pasáž, která by se věnovala konceptualizaci terorismu a jeho typologii. Bohužel při vymezení terorismu užil autor pouze jednu definici, která nerozlišuje terorismus státní a subversivní (viz strana 12), což je tristní z hlediska potencionálního chemického teroristického útoku, kterým se hodlá autor ve své práci zabývat. Autor v tomto ohledu neprokázal, že se orientuje v odborné literatuře a obávám se, že ani netuší o rozsahu této odborné literatury, která řeší problematiku konceptualizace terorismu. Ocenit se dá pouze praktická část práce, která popisuje technické prostředky užívané na zimních a plaveckých stadionech, které mohou být zneužity teroristy s tím, že autor popisuje i možné bezpečnější alternativy, které jsou však finančně nákladné. V tomto ohledu provedl autor rozsáhlé empirické šetření, které řádně a srozumitelně vyhodnotil, včetně zmapování nebezpečí na zimním stadionu v Příbrami. BP je zatížena i řadou formálních nedostatků, např. chaos v číslování odkazů na straně 12 jsou v textu uvedeny odkazy 1 až 3 a na následující straně jsou v textu uvedeny odkazy č. 2, 4 a 5, přičemž pod čarou je pouze odkaz č. 4 a 5, krom toho odkazy č. 2 a 4 nejsou uvedeny v duchu citační normy.

Otázky k obhajobě:

1. Proč není dosaženo obecné shody při definování terorismu?
2. Co to jsou tzv. měkké cíle a v čem spočívá jejich atraktivnost pro teroristy?
3. V čem spočívá rozdíl mezi státním a subversivním terorismem, včetně teroristického chemického útoku?

Datum: 11. 5. 2020

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce